

哥林多前书 12

12 这如同一个身体有许多肢体，肢体虽多，仍同属一个身体。基督的身体也是这样。 13 不论是犹太人或希腊人，是奴隶或自由人，我们都领受了同一位圣灵的洗礼，归入了同一个身体，同饮一位圣灵。

14 人的身体并非只有一个肢体，乃是由许多肢体组成的。 15 如果脚说：“我不是手，所以我不属于身体。”难道脚就因此不属于身体吗？ 16 如果耳朵说：“我不是眼睛，所以我不属于身体。”难道耳朵就因此不属于身体吗？ 17 如果整个身体是一只眼睛，哪里有听觉呢？如果整个身体是一只耳朵，哪里有嗅觉呢？

18 但事实上，上帝按自己的旨意将各个肢体安置在身体上了。 19 如果全身只有一个肢体，还会是身体吗？ 20 如今肢体虽多，但身体只有一个。 21 眼睛不能对手说：“我不需要你。”头也不能对脚说：“我不需要你。”

22 相反，看起来不太重要的肢体事实上是不可或缺的。 23 我们认为身体上不体面的肢体，越要加以美化；不雅观的肢体，越要精心呵护。 24 我们身上体面的肢体用不着美化。上帝把身体的各肢体安排在一起，使那些不体面的肢体更体面， 25 这样身体各肢体才可以彼此相顾，不会分门别类。 26 如果身体某个肢体感到痛苦，全身也一同受苦。如果某个肢体得到荣耀，全身也一同喜乐。

27 你们正是基督身体的不同肢体。

【今日讲道摘要】

“身体没有分裂，各肢体彼此关怀……如果一个肢体受苦，所有的肢体都一同受苦；如果一个肢体得荣耀，所有的肢体都一同欢喜。你们就是基督的身体，各自都是他的肢体。”

以基督为头，作为全世界历史性、有机性整体的集合体，是多么宏大的存在啊！

正如身体由无数细胞组成，各种组织和器官共同构成一个整体，与基督相连、由基督的生命所维系的圣徒们所构成的身体是多么美好啊！我们也明白，我们的生命是如何在彼此鼓励、互相帮助中得以成长的。

那些已经回到天上的、我们现在无法见面的信徒们，作为耶稣的身体，现在也与我们相连。

我们作为同一身体的一部分，没有分裂，彼此关怀、相爱、体贴地生活，这种美好被教导给我们。没有高低贵贱之分，那些看似微小、不显眼的部分反而被尊崇，显眼的部分也保持谦逊，和谐与美感并存，苦乐与悲喜共享，彼此关怀的家庭。有一个基督的身体，我们作为基督身体的一部分，被接纳为不可分割的一部分，这真是令人喜悦的事情。

大家早上好。

一直没有下雨，但突然间就下起了大雨。不知道什么时候会下警报级的雨，大家请多加注意。

今天是庄原教会一年一度的召天者纪念礼拜。感谢各位家属的出席。

在这样的日子里，我想从圣经中分享一个故事：耶稣拯救并引导的每一个人，都如同一心同体，不仅是兄弟姐妹或家人，更是被结合成一个整体的身体。

12:12 身体虽然是一个，却有许多肢体；肢体虽然很多，却是一个身体。基督也是这样。

12:13 因为我们不论是犹太人，是希腊人，是为奴的，是自主的，都从一位圣灵受洗，成了一个身体，饮于一位圣灵。

12:14 事实上，身体不仅仅是一个肢体，而是由许多部分组成的。我们每个人都有身体。身体有许多部分。有骨头，有肌肉，有皮肤，有头发，有内脏。骨头也有各种骨头，有肌肉，有血管，有神经，有肌肉。内脏也有各种内脏。这副精巧的身体，当这里疼痛、那里疼痛时，我们会抚摸腰部或手臂，此时手掌会温柔地贴在疼痛处，用手掌的体温抚慰疼痛，帮助其恢复。心脏的肌肉，即使我们在睡眠中毫无思绪时，也从未停止过运动。肺部和内脏也始终在运作，从未停歇。

所有部分都团结一致，相互协作，相互服务，共同构成一个整体。我们共享生命，为了同一个目标，维持身体的运作，度过每一天。

生病时，我们才会真正体会到健康的可贵。然而，为了维持健康，身体的各个部分日夜不停地工作着。每一个部分都在为身体服务，而身体则珍视并保护每一个部分。常言道：“一人为全体，全体为一人。”

12:15 如果脚说：“我不是手，所以不属于身体”，那它就不属于身体了吗？

12:16 如果耳朵说：“我不是眼睛，所以不属于身体”，那它就不属于身体了吗？

12:17 如果整个身体都是眼睛，那听觉在哪里呢？如果整个身体都是耳朵，那嗅觉在哪里呢？

12:18 因此，上帝按照自己的旨意，将各肢体安排在身体上。

12:19 如果所有肢体都是一个肢体，那身体在哪里呢？

12:20 然而，实际上，肢体虽然很多，身体却是一个。

12:21 眼睛不能对手说：“你不需要我”，头也不能对脚说：“你不需要我”。

如此精巧的身体器官，当它们组合在一起形成人类时，就会出现奇怪的事情。这就是“你不需要我”的想法。这也可以说为欺凌的逻辑。

我们有时似乎无法超越差异。我们重视与自己想法波长相合的人、容易理解的人、与之交谈愉快的人，而试图排斥难以理解的人、与之相处不愉快的人、呼吸不协调的人、性格不合的人。相似的人聚集在一起，排斥异质的事物，这种逻辑用身体的构造来说，就像眼睛对准手说“你不需要存在”，或者头对准脚说“你不需要存在”一样。如果这种事情真的发生，身体就无法正常运作。然而，人们却忘记了这个显而易见的道理，用各自的标准来评判他人的优劣，进行筛选、忽视或抛弃他人。无论脚有多么优秀，即使它是手或眼睛，仅凭其优秀的一部分也无法构成一个完整的身体。

12:22 相反，身体中看起来比其他部位弱的肢体，反而更需要。

12:23 身体中看起来比其他部位差的地方，要用衣服遮盖，使其看起来更美。不美丽的部位就更加美丽，

12:24 美丽的部位则无需如此。上帝使不完美的部位更加完美，使身体和谐统一。

12:25 这是为了使身体没有分裂，各肢体彼此关怀。

不是这样，不是这样。而是这样。

12:22 不是这样，而是，身体中看起来比其他部分更弱的肢体，反而更必要，

12:23 身体中看起来不如其他部分的地方，用东西遮盖使其更加美观。不美观的部分使其更加美观，

12:24 美观的部分则无需如此。神使那些看起来较弱的部分更加美丽，使身体达到和谐。

12:25 这是为了使身体没有分裂，各肢体彼此关怀。

如果一个身体分裂了，身体会变成什么样子呢？如果衣服被撕成碎片，还能发挥衣服的作用吗？

反而，我们应当彼此相爱，互相体贴，关心，注意，挂念，保护。

12:26 如果一个肢体受苦，所有的肢体都一同受苦；如果一个肢体得荣耀，所有的肢体都一同欢喜。

12:27 你们是基督的身体，每一个人都是他的肢体。

这就是基督的身体——教会的样子。教会不仅仅指我们现在所在的这个地方。教会遍布世界各地，过去、现在、未来都存在着无数的教会。所有这些教会都是基督的身体。我们也被邀请进入这个成长中的、庞大的基督身体中，作为身体不可或缺的独特一部分，侍奉基督，侍奉身体，基督与身体，以及整个教会，都侍奉我们每一个人。我们共同分担痛苦，共同分享喜悦。

无论是在地上还是在天上，这一点都是一样的。我们被接枝到神生命的有机体中，每天都注入生命，不断成长，结出果实。我们互相帮助，互相体贴，互相关心，互相服侍，共同经历痛苦与喜悦，共同成长。这就是基督的身体，就是教会。我多么希望这个世界也能如此。分裂与优劣，轻蔑与排斥。轻视与掠夺。以及排斥。忽视，践踏。在这个充满痛苦的世界中，我切切祈愿，愿神圣的肢体般的团契得以重建，愿教会成为每个人避难的场所，获得安息之地。

◇祈祷；天上的父神，感谢今日的礼拜。感谢您教导我们基督作为头，基督身体的秩序与存在方式是多么美丽。真希望世界能像一个身体、一个家庭一样。求您在这周也坚固我们，引导我们，使我们能作为基督的身体，见证教会作为基督身体的美丽。求您将一切受苦的人带入上帝的救恩与平安之中。求您祝福我们的家庭和社区。求您使用我们。奉主耶稣基督的名祈祷。阿门。